



**TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA**  
pentru ocuparea postului de conducere vacant de  
șef gardă intervenție-stingere din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență  
“Mr. CONSTANTIN ENE” al Județului Bacău  
Detașamentul de pompieri Bacău – Garda de intervenție

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
1.	Definiții și concepte uzitate în domeniul managementului situațiilor de urgență. Principiile managementului situațiilor de Urgență.	<b>O.U.G. nr. 21 din 15 aprilie 2004</b> privind Sistemul National de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;
2.	Îndatoririle și drepturile cadrelor militare. Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți.	<b>Legea 80/1995</b> privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare;
3.	Exercitarea tutelei profesionale a cadrelor militare.	<b>O.M.A.I. nr. 177/2016</b> , privind unele activități de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare;
4.	Planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție.	<b>O.M.A.I. 1134 din 13 ianuarie 2006</b> pentru aprobarea Regulamentului privind planificarea, pregătirea, organizarea, desfășurarea și conducerea acțiunilor de intervenție ale serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare;
5.	Organizarea misiunilor operative. Desfășurarea acțiunilor de intervenție. Coordonarea și conducerea misiunilor operative.	<b>O.I.G. nr. 4018/IG</b> din 17.06.2022 pentru aprobarea Concepției Generale privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns, cu modificările și completările ulterioare;
6.	Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție. Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție.	<b>O.I.G. nr. 4019/IG</b> din 17.06.2022 pentru aprobarea Dispozițiilor tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență, cu modificările și completările ulterioare;

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
7.	Organizarea și executarea serviciului de permanență în IGSU și unitățile subordonate.	<b>O.I.G. nr. 13/2019</b> privind organizarea și executarea serviciului de permanență în IGSU și unitățile subordonate;
8.	Îndrumător privind raportarea situațiilor de urgență (SMISU).	<b>O.I.G. nr. 20/IG din 23.12.2019</b> - Îndrumător privind raportarea situațiilor de urgență (SMISU);
9.	Cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de incendiu	<b>O.I.G. nr. 786/IG din 20.08.2010</b> pentru aprobarea Metodologiei de cercetare a cauzelor probabile de incendiu;
10.	Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale – intervenție la incendii: 1. Generalități 2. Organizarea turei de serviciu 3. Echiparea și îndatoririle personalului destinat intervenției la incendii 4. Obligații privind sănătatea și securitatea în muncă 5. Organizarea acțiunilor de intervenție 6. Operațiuni pentru desfășurarea intervenției la incendii	<b>O.I.G. nr. 1413/IG din 29.07.2013</b> - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale - Intervenție la incendii - ISU 01 cu modificările și completările ulterioare;
11.	Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale în acțiuni de căutare – salvare: 1. Generalități 2. Organizarea și desfășurarea intervenției 3. Tehnici de salvare 4. Salvarea persoanelor blocate în spații libere aflate sub dărâmături 5. Metode de salvare a victimelor de la înălțimi	<b>O.I.G. nr. 1414/I.G./2013</b> - Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesionale în acțiuni de căutare – salvare - ISU 02;
12.	Ghidul privind tehnica și tactica stingerii incendiilor. <i>Noțiuni despre incendiu; Triunghiul arderii</i> <i>Clasele de incendiu</i> <i>Intervalul de inflamabilitate</i> <i>Intervalul de explozie</i> <i>Forme ale arderii</i> <i>Fumul</i> <i>Condiții favorabile și nefavorabile propagării unui incendiu</i> <i>Dezvoltarea incendiului</i>	<b>O.I.G. nr. 1416/IG din 29.07.2013</b> - Ghid privind tehnica și tactica stingerii incendiilor ISU 04.

Nr. crt.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIE
	<p><i>Stingerea incendiilor de vegetație uscată și păduri</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la clădiri</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la podurile și la acoperișurile clădirilor</i></p> <p><i>Organizarea și desfășurarea acțiunilor de salvare</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la depozite de mărfuri și complexe comerciale</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la săli aglomerate</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor în industria ușoară</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor în transporturi</i></p> <p><i>La tunelul de cale ferată</i></p> <p><i>La mijloacele de transport feroviar</i></p> <p><i>Organizarea și desfășurarea intervenției la aeroporturi</i></p> <p><i>Tehnici și substanțe de stingere a incendiilor</i></p> <p><i>Tehnici de stingere a incendiilor</i></p> <p><i>Substanțe de stingere a incendiilor și folosirea acestora</i></p> <p><i>Tehnici de lucru ale binomului de intervenție</i></p> <p><i>Tehnici de pătrundere și de refulare a apei</i></p> <p><i>Etapele binomului de intervenție în acțiunea de pătrundere</i></p> <p><i>Tehnica lucrului pentru stingerea incendiilor</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la etajele clădirilor</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor la podurile clădirilor</i></p> <p><i>Stingerea incendiilor din subsoluri</i></p>	

Notă: Se va avea în vedere legislația cu modificările și completările în vigoare până la data publicării prezentului anunț.

**COMISIA DE CONCURS:**